

GENEVA (1995) PROTOCOL
TO THE GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE 1994

Corrigendum

- (1) Please note that "1994" has been added to the title of the document.
 - (2) The first line of the text should read as follows:

"Members of the World Trade Organization"
-

PROTOCOLE DE GENEVE (1995) ANNEXE A L'ACCORD GENERAL
SUR LES TARIFS DOUANIERS ET LE COMMERCE DE 1994

Corrigendum

- 1) Veuillez noter que l'on a ajouté au titre du document "de 1994".
 - 2) La première ligne du texte doit se lire comme suit:

"Les Membres de l'Organisation mondiale du commerce,"
-

PROTOCOLO DE GINEBRA (1995) ANEXO AL ACUERDO GENERAL
SOBRE ARANCELES ADUANEROS Y COMERCIO DE 1994

Corrigendum

- 1) Sírvanse tomar nota de que se ha añadido al título del documento "de 1994".
- 2) La primera línea del texto debe decir:

"Los Miembros de la Organización Mundial del Comercio"